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Дата ____________
Клас ____________
___________________
Додатковий 
матеріал до уроку

ПОВТОРЕННЯ ЗА 2 КЛАС

УРОК 1

Тема. Вступ. Повторення вивченого у 2 класі. Алфавіт. Робота з орфографіч-
ним словником.

	 «Ой літечко, літо, квітами увито» (Марійка Підгірянка).
Мета. Ознайомити учнів з новим підручником «Українська мова»; розкрити 

практичне значення алфавіту для укладання словників; розвивати усне 
мовлення, вміння розташовувати слова в  алфавітному порядку; фор-
мувати компетентність спілкування рідною мовою; виховувати старан-
ність, інтерес до навчання.

Хід уроку
І. Вступ. Ранкова зустріч.

1. Організація класу.
Вчитель разом з дітьми утворюють коло по парах і промовляють:
— Здрастуй, друг!
— Де ти був?
— Я скучав! 
— Ти прийшов!
— Добре!
2. Ознайомлення з підручником «Українська мова. 3 клас».
Вступна бесіда.
— Діти, сьогодні ми розпочинаємо мандрівку у чудесну країну Мови, де 

довідаємось багато нового про нашу рідну мову.
НУ, ЯК ЦЕ ПРАВИЛЬНО СКАЗАТИ?

Які слова вживати нам?
Відкрити що? Що відчиняти?
Як дати лад усім словам?
Що треба просто розгортати?
Що відкупорить, відімкнуть?
Коли слова які вживати?
І як дитині це збагнуть?
Все просто, в нас багата мова,
Для всього є свої слова.
Уважно прислухáйсь до слова
І зрозумієш ці дива.
Розплющуєш, прокинувшися, очі
І відкриваєш дивний світ.
І душу відкривай охоче
Ти для добра з маленьких літ.
Вікно до сонця відчиняєш,
Для друзів двері відчиняй.
Замок у дверях відмикаєш.
Ти добре це запам’ятай!
Що закупорене тісненько,
Відкупорити треба нам.
Запам’ятай і це гарненько
І раду всім даси словам.
А книжку треба розгортати
Й перегортати сторінки.
Щоб у житті все добре знати,
Бо ж світ цікавий і дзвінкий.

			    Надія Красоткіна



Кінець безкоштовного уривку. Щоби читати далі,
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